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Εβδομάδα Cyber Security Awareness για τους 

ανθρώπους της Generali  
 
• Πιστή στη δευσμευσή της να προστατεύει τους ανθρώπους που την εμπιστεύονται η Εταιρεία 

επενδύει στην εκπαίδευση και την ευαισθητοποίηση των εργαζομένων της.  

 

Η Generali, στο πλαίσιο της διεθνούς πρωτοβουλίας για την ενίσχυση της ασφάλειας στον 

κυβερνοχώρο, ολοκλήρωσε με επιτυχία την Εβδομάδα Cyber Security Awareness, η οποία έλαβε 

χώρα από τις 29 Οκτωβρίου έως την 1η Νοεμβρίου στον σύγχρονο χώρο των κεντρικών γραφείων 

της Εταιρείας.  

Η πρωτοβουλία αυτή εντάσσεται στη συνολική στρατηγική της για την προστασία του οργανισμού, 

των assets και των ανθρώπων του. Η ασφάλεια, φυσική και ψηφιακή, είναι θεμέλιο για την επιτυχία 

των επιχειρήσεων. Στον φυσικό χώρο, προστατεύει εγκαταστάσεις και προσωπικό, διασφαλίζοντας 

αδιάλειπτη λειτουργία. Στον ψηφιακό, οι απειλές όπως οι κυβερνοεπιθέσεις και ο ι διαρροές 

δεδομένων μπορούν να βλάψουν σοβαρά τη φήμη και την αξιοπιστία ενός οργανισμού. 

Επενδύοντας σε ολοκληρωμένα συστήματα ασφαλείας και εκπαιδεύοντας το προσωπικό σε 

βέλτιστες πρακτικές, η Generali θωρακίζει τα δεδομένα της επιχείρησης και ενισχύει την 

εμπιστοσύνη των πελατών της αναδεικνύοντας την τεχνογνωσία και την υπευθυνότητα που διέπουν 

τον Όμιλο Generali. Ως εκ τούτου, η αποτελεσματική λειτουργία το Τμήματος Ασφάλειας ενός 

οργανισμού, δεν είναι απλώς προτεραιότητα, αλλά απαραίτητη για τη βιωσιμότητα και την ανάπτυξη 

κάθε επιχείρησης. 

Η διοργάνωση περιλάμβανε διαδραστικά workshops, όπως το «Keeping Children Safe Online» το 

οποίο επικεντρώθηκε στην εκπαίδευση των εργαζομένων, και κατ’ επέκταση των οικογενειών τους, 

σχετικά με την ασφαλή διαδικτυακή πλοήγηση για τα παιδιά, ενισχύοντας τον ρόλο της Generali ως 

Lifetime Partner. Παράλληλα, το workshop «Cybersecurity Essentials» εφοδίασε τους 

συμμετέχοντες με τις βασικές αρχές της κυβερνοασφάλειας, εστιάζοντας στις σύγχρονες 

κυβερνοαπειλές, όπως phishing, malware, και ransomware, καθώς και στις βέλτιστες πρακτικές 

προστασίας. 

Η Generali δίνει ιδιαίτερη έμφαση στη συνεχή ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των εργαζομένων  

και των στελεχών της στον τομέα της κυβερνοασφάλειας υλοποιώντας στοχευμένα προληπτικές και 

εκπαιδευτικές δράσεις, μέσα από σχεδιασμένες phishing καμπάνιες και εξειδικευμένα workshops, 

λόγω της ευαίσθητης φύσης των πληροφοριών που διαχειρίζονται.  

Με την επιτυχημένη ολοκλήρωση του προγράμματος της Εβδομάδας Cyber Security Awareness, η 

Εταιρεία επαναβεβαιώνει τη δέσμευσή της να προστατεύει αποτελεσματικά τα δεδομένα και την 
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ιδιωτικότητα των ασφαλισμένων της, επενδύοντας διαρκώς στην ενίσχυση των γνώσεων και των 

ανθρώπων της στον τομέα της κυβερνοασφάλειας. 

Ο κ. Ιωάννης Αληγιζάκης, Chief Security Officer της Generali δήλωσε σχετικά: 

«Η ασφάλεια των προσωπικών δεδομένων αποτελεί προτεραιότητα για την Generali. Σε έναν 

ψηφιακό κόσμο που διαρκώς εξελίσσεται, δεσμευόμαστε να προστατεύουμε τις πληροφορίες που 

μας εμπιστεύονται οι πελάτες μας με κάθε δυνατό μέτρο. Μέσα από δράσεις όπως η Εβδομάδα 

Cyber Security Awareness, δεν περιοριζόμαστε μόνο στην ενίσχυση της τεχνολογικής μας 

θωράκισης, αλλά επενδύουμε και στην εκπαίδευση των ανθρώπων μας. Είναι ευθύνη όλων μας να 

διασφαλίζουμε ότι οι κυβερνοαπειλές αναγνωρίζονται και αποτρέπονται έγκαιρα, προσφέροντας 

στους πελάτες μας ένα περιβάλλον ασφαλές και αξιόπιστο».  

 

Ο ΟΜΙΛΟΣ GENERALI 

Η Generali είναι ένας από τους μεγαλύτερους παγκόσμιους οργανισμούς ασφαλίσεων και διαχείρισης περιουσιακών στοιχείων. 
Ιδρύθηκε το 1831, έχει παρουσία σε 50 χώρες και συνολικά ασφάλιστρα που ξεπέρασαν τα 82,5 δις ευρώ, το 2023. Με 
περισσότερους από 82.000 εργαζόμενους ανά τον κόσμο και 70 εκατομμύρια πελάτες, ο Όμιλος κατέχει ηγετική θέση στην 
Ευρώπη και μια ολοένα και πιο σημαντική παρουσία στις αγορές της Ασίας και της Λατινικής Αμερικής. Στο επίκεντρο της 
στρατηγικής της Generali βρίσκεται η δέσμευσή της να αποτελεί τον Lifetime Partner των ασφαλισμένων της, η οποία 
υλοποιείται επιτυχώς μέσα από καινοτόμες και εξατομικευμένες ασφαλιστικές λύσεις, την παροχή της βέλτιστης ασφαλιστικής 
εμπειρίας και τις ψηφιοποιημένες δυνατότητες που αξιοποιεί το παγκόσμιο δίκτυο πωλήσεών της. Η Generali έχει ενσωματώσει 
πλήρως τις αρχές βιωσιμότητας σε όλες τις στρατηγικές της επιλογές, με στόχο τη δημιουργία πραγματικής αξίας για όλους 
τους εταίρους της, θέτοντας τα θεμέλια για μια πιο δίκαιη και ανθεκτική κοινωνία. 
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